

Inauguran Congreso Médico militar hoy

Hoy las 8 de la mañana, en el Hotel Sheraton, el presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, inaugurará el Primer Congreso Médico Quirúrgico del Hospital Militar.

El Congreso tendrá una duración de dos días, hoy viernes 10 y mañana sábado 11 de los corrientes y contará con la presencia de conferenciantes extranjeros. —Pasa a la página 23—

Dará informe y pedirá permiso salir Duarte

El martes 14 de agosto, a las 10:30 de la mañana, llegará a la Asamblea Legislativa, el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, a rendir informe verbal sobre su reciente viaje a Europa y ratificar su solicitud de permiso.

Así lo dan a conocer voceros del Órgano Legislativo, explicando que el presidente Duarte ha solicitado permisos para viajar a Sur América y permiso por un año para que a partir de —Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CONFERENCIANTES EU. Hoy se inaugura el Primer Congreso Médico Quirúrgico del Hospital Militar por el presidente de la nación, Ing. José Napoleón Duarte. El evento se llevará a cabo en el Hotel Sheraton. Eminentes médicos cirujanos de los Estados Unidos y salvadoreños,

disertarán sobre temas de hondo interés. Aparecen acompañados del Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores, director del Hospital Militar, durante visita que hicieran al mismo, para conocer sus necesidades más urgentes y ver en qué medida pueden ayudar.

Inglaterra reabre su Embajada en el país

Con el nombramiento del señor David Ridgeway como Primer Secretario y Encargado de Negocios a.i., Gran Bretaña reabre su embajada en nuestro país.

bajada desde enero de 1980. Con dicho nombramiento se reabre la embajada y se normalizan las actividades diplomáticas con nuestro país, que habían quedado reducidas únicamente a nivel consu- —Pasa a la página 23—

Dicha nación había retirado al personal de su em-

Inician reuniones sobre problemática del café

Tenemos gran interés en ayudar al gremio cafetalero, declaró ayer el ministro de Comercio Exterior, don Manuel Morales Ehrlich, al iniciar una serie de reuniones para discutir y conocer la problemática del café.

Nuestro único objetivo es ayudar a los cafetaleros, a los caficultores, reafirmando.

A la reunión fueron invitados representantes de ABE-CAFE, Asociación Cafetalera, Unión de Cooperativas de R.L., Cooperativas del sector reformado. Estuvieron presentes también además del Ministro de Comercio Exterior, el titular de Agricultura y Ganadería, Ing. Carlos Aquilino Duarte; el presidente del INCAFE, Ing. Enrique Alfaro Castillo, así como funcionarios del Banco Central de Reserva.

La misma fue presidida por el titular de Comercio Exterior, señor Morales Ehrlich, quien hizo saber a todos los presentes los objetivos de la reunión las que podrían sucederse cuantas fueran necesarias, ya que el café lo ameritaba.

La primera reunión tiene como finalidad, dijo el Ministro, estudiar y tratar de encontrar solución a los créditos insolutos, prendarios e hipotecarios del sector cafetalero, con el fin de hacer a un lado sus preocupaciones con créditos de largo plazo y bajos intereses, para reactivar dicho sector.

Jornada Veterinaria expondrá grave crisis

“Nuestro pueblo sufre un proceso de cambios irreversibles en el cual todos juntos debemos buscar nuevos horizontes, en espera de seguir construyendo una patria mejor.

tratarán dos temas de gran relevancia como son: la ra- —Pasa a la página 25—

Así lo expresa el doctor Antonio Mirón, Presidente de la Asociación de Médicos Veterinarios de El Salvador, al referirse a la Primera Jornada Médico Veterinaria organizada por la Junta Directiva de dicha asociación y que tendrá lugar los días 16 y 17 del corriente mes en el Hotel Presidente.

Dr. Cea López liberado por secuestradores

Luego de permanecer secuestrado por espacio aproximado de un mes, ayer fue liberado, cerca de Santo Domingo, San Vicente, el Dr. José Roberto Cea López.

trado el siete de julio pasado por hombres que se identificaron como miembros del PRTC, el profesional llegó a su residencia alrededor de las cinco de la mañana, indicando a sus familiares que no había sufrido ninguna clase de da- —Pasa a la página 25—

Según informaron personas allegadas al citado médico, quien fuera secues-



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

INAUGURAN JORNADA. Los economistas licenciados Ana María Abrego, José Rodolfo López Mira, Luis Argueta Castillón, presidente; René Fuentes Castellanos y Ana Guadalupe Ortiz, presiden la mesa de honor durante la inauguración de la Jornada Socio Cultural que lleva a cabo el Colegio de Profesionales en Ciencias Económicas de El Salvador. El acto especial se realizó en la terraza del BCR.

Por su parte el señor Rafael Lara, a nombre de los cafetaleros, declaró que esto es precisamente lo que los cafetaleros necesitamos, sentarnos a discutir toda la problemática del café y tratar de encontrar soluciones a los muchos problemas de la misma.

Sugirió el señor Lara, que en esta primera reunión todos los presentes dieran ideas cómo y qué puntos pueden irse discutiendo prioritariamente. Aceptó que como primer punto se discutiera todo lo relativo a los saldos insolutos, prendarios e hipotecarios, para luego entrar a discutir precios insostenibles al caficultor.

Por su parte el señor Alfaro Castillo, de INCAFE, prometió que para una próxima reunión proporcionaría el total de la deudaría a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CREDITOS. El Cnel. y Lic. Oscar Morales Bonilla, presidente de FEDECREDITO, (izquierda), informa que dicha entidad comenzará a conceder créditos a pequeños empresarios que obtengan garantía del FIGAPE, como primer paso del CONFE para apoyar la reactivación

económica del país. El Ing. Leopoldo Samayoa, presidente del FIGAPE, (al centro), explica que dicha institución ya está funcionando como fondo de garantía, con el fin de que los créditos a la empresa se multipliquen; observa, el Lic. Rafael Aristides Campos, gerente general del FIGAPE.

Determinante en el país población

El problema de población es determinante para nuestro futuro desarrollo, declaró el Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, al salir ayer hacia México a la Conferencia Mundial de Población.

En la misma, dijo, se abordarán temas específicos como explosión poblacional del mundo, normas para contenerla y métodos para asegurar a la población y a todos los hombres una vida mejor.

Además, tiene como objetivo la estabilización de la población global dentro del

periodo más breve posible, antes del fin de este siglo, con el fin de elevar el nivel de vida de los países en subdesarrollo, afirmó el Titular de Planificación.

El problema de población es determinante para nuestro futuro desarrollo, recalcó. Se requiere de políticas claras y precisas en esa materia. La política de población se vincula con la salud física y mental, medio ambiente, educación, empleo, etc. La persona tiene derecho a disfrutar de los beneficios del progreso y la —Pasa a la página 27—